

# 九龍西區扶輪社



## CLUB BULLETIN

### 西經

2014 年 10 月



# 致歡迎辭

本月的第一個星期三(10月1日)為國慶日，是日休會。其後，第一至第四次例會的主講嘉賓分別為美聯物業首席分析師劉嘉輝先生(8日)、會計師廖美玲女士(15日)、王夏陽前社長(22日)和顧國偉社長主持的社務會議(29日)，上頁的五張相片為各主講嘉賓和足球訓練項目起動禮的美麗剪影。

此外，我們很高興和很榮幸地得黃志昌前社長來稿，跟各位談談日本名古屋之旅的點滴，來稿全文見第11頁。我們歡迎各前地區總監、前社長和各社友踴躍投稿，就您們感興趣的題目和內容與社友們分享。

## 週年日和生日快樂

本月生日的社友包括:  
呂樹章社友(2日)、  
江錦宏社友(10日)和  
陳家樂前社長(15日)。



## 主講嘉賓



### 香港樓市的最新情況

2014 年 10 月 8 日，美聯物業首席分析師劉嘉輝先生到本社的例會與我們分享他對香港樓市最新情況的寶貴分析和見解。在開會之先，我社舉行了一個簡單而隆重的是月生日的社友生日會。

在主講之先，劉先生鄭重地表示其演講內容並不構成投資樓市的要約，請各到場聽講者注意。

劉先生指出今年香港樓市的特別情況，他稍為修改了 Charles Dickens 在 “A Tale of Two Cities” 中的名句 “It was the best of times, it was the worst of times” 為 “It was the best of the year, it was the bad time of the year” 來形容香港樓市。今年 1 月至 9 月底止，一手住宅的市場銷售不錯，註冊的數目達到 12,200 間，比 2011 全年、2012 全年和 2013 年同期分別為 9,900 間、10,800 間和 6,000 多間為多。然而，由今年 1 月至 9 月底止，二手住宅市場的成交為 36,000 宗，比去年同期的 33,000 宗要好些，但比對 2010 年、2011 年和 2012 年全年均超過 90,000 宗的紀錄，突顯出一二手樓市分別出現 ”It was the best of times, it was the worst of times” 的情況。

至於工商舖的成交方面，今年 1 月至 9 月底止為 4,600 多宗，較去年同期少。由於政府的樓市政策收緊，去年 4 月推行的雙倍印花稅(DSD) ，即在簽約時買家已經要支付印花稅，對於舖位和寫字樓等牽涉銀碼較大的物業交投，有較大的負面影響。

先前提過的今年頭 9 個月的一手住宅單位成交量為 12,200 間，單是第 3 季的成交金額為破紀錄的 600 多億港元，而 2013 年全年的銷售金額為 1,650 億港元，預計全年一手住宅物業的銷售金額會破過去幾年的紀錄。我們可能會問，一手樓交投好，為什麼？過去，二手樓成交金額大部分時間都比一手樓高，1997 年的二手樓成交為 15 萬個單住，1997 至 2003 年調整，2004 至 2014 年第二季，平均每季為 677 億港元，二手去季的金額為 799 億港元，比同期高 20%，一手樓則高 130%，買家對於二手樓交易的錢有流入一手樓的傾向。由於有溢價的關係，一手樓定價平均比二手樓高，原因為有會所設施和轉售價值較高，1997 年時的溢價約為 20%，1998 至 1999 年在縮窄，2000 年甚至出現負溢價(即一手樓比二手樓平)，這是由於當時的經濟情況和供應問題。今年第二季已有負溢價的情況出現，例如在大埔區。

假設從現在起再不賣地，劉先生指出未來幾年有 73,000 個住宅單位供應，包括 56,000 個現正建造未賣(自 2004 年第 3 季起的有紀錄新高)，6,000 個已落成未賣和 11,000 個地已賣準備起的單

位。自從 2013 年第 2 季起，單位供應按季一路上升，最新的情況為發展商今年賣出很多個單位，而買入土地的速度快過新單位的賣出，將來一手單位的供應會源源不絕，所以發展商以貼市價、開心價賣樓，價格比同區二手樓價平。56,000 個現正建造的單位有 46% 集中在新界的粉嶺、屯門和上水，有 42% 在九龍，餘下 12% 集中在港島的北角。由於港島地是通過拆舊樓再重建，私人住宅的新供應不是升很多。

現時香港樓市與 1997 年不同，多了內地人來港買樓，在供求方面考慮，供應並不足夠。未來 10 年，政府在新增居屋和公屋方面的供應量為 47 萬個單位。自 1993 年至 2002 年，新增房屋為 673,000 個單位，其中公營和私人房屋分別為 40 萬個和 23 萬個。在 1999 年至 2001 年，供應曾大增至 97,000 個單位，當時為著減少對樓價的衝擊，會把 4 萬個居屋單位轉為出租公屋。然而，2003 年至 2010 年，房屋供應大幅下跌至 30 萬個單位。

樓價走勢受失業率、按揭利率和供應等因素影響，其中最重要為供應。一般而言，利息升樓價跌，利息跌樓價升，失業率改善則樓價升。1999 年至 2001 年期間，在失業率跌和利息跌的情況下，平均呎價由 HK\$3,530 跌至 HK\$2,730，下跌了 22%！原因為供應大增。2009 年 2013 年樓價升，原因為按揭息低、失業率低和新樓宇落成量低。

香港樓市，自住和投資是分不開的。自 2008 年起，如沽出自住單位等日後低價再買回的話是令人失望的，劉先生建議如有幾個單位在手，可賣出單位，自住那間最好不要動。未來 10 年，香港的新住宅供應量約 47 萬個，在未來 4 至 5 年都不會突然上升，47 萬個單住的概念約為 30 個太古城，大多是通過填海、東北發展和郊野公園撥地興建的。

有社友提到，國內每年約 50,000 名單程證新來港人士再加上總數為 6 至 7 萬名投資移民，會構成一定的房屋需求，亦是拉動樓價上升的一個因素，其它因素還包括上面提到的房屋供應、按揭利率和失業率等。劉先生指出樓市中有 Front Run Demand，就是年青人在父親支付首期後提早上車，需求提早幾年出現。

對於一兩年後樓價走勢，劉先生表示就算今年有機會持續乾升，但成交量未能配合。樓價方面，以前上車盤約為 200 萬港元，現在則升為 300 萬至 400 萬港元。未來樓價走勢的判斷，需注意息口上升、失業率和房屋供應等變化因素。

後記：根據 2014 年 10 月 25 日 / 26 日的《信報》報導，政府過去兩年大力推地的政策漸見成效，住宅潛在供應量增至 7.4 萬伙，創歷史新高。業界預期未來樓宇落成量將保持每年 1.8 萬伙水平，料發展商繼續採用「重量不重價」的銷售策略。不過，市場對政府中長線能否繼續提供足夠土地供應則有所保留。劉嘉輝稱，今年首 3 季發展商申請預售樓花數量達 9,000 伙，較去年全年 7,000 伙為多，即可供推售一手單位未來有增無減，而一手購買力過去數月已被大量消耗，發展商推盤料繼續採用「重量不重價」策略，以貼市價甚至低市價促銷，意味樓價上升機會不大，在競爭較大的地區，一手樓價更將掉頭向下。

## 主講嘉賓



香港的婦女事務

10月15日例會節目的主講嘉賓為會計師廖美玲女士，講題為香港的婦女事務。廖女士工作雖然繁忙，但亦會積極地去參與一些政府諮詢委員會，並擔任多個婦女團體及社會公職，其中，廖女士於2003年創立康馨婦女會，對於本港的婦女事務也有一定的認識。

香港女性在社會的發展過程中，發揮著重要作用。現代專業女性在社會上的地位越來越高，她們都想透過自己的能力，盡力奉獻社會，發揮互助互愛的精神。香港的婦女團體眾多，各有不同宗旨和關注事項，但它們都有一個共通點，就是致力為女性服務、保障或爭取婦女權益，提高女性的社會地位，鼓勵女性參與社會發展和促進性別平等。

香港婦女團體大致可分為婦權組織、婦女服務組織、基層婦女組織、婦女聯誼組織及專業婦女組織。

- (一) 婦權組織：包括香港婦女基督徒協會及新婦女協進會，主要倡導婦女的權益，推動社會政策的改善。而關注婦女性暴力協會、姊妹同志、紫藤等組織關注特定的婦女議題，如性暴力、女性的性權及性工作者的權利等。
- (二) 婦女服務組織：包括香港婦女中心協會、和諧之家、香港單親協會、香港基督教女青年會等。由社工向不同處境婦女提供不同的服務及援助。
- (三) 基層婦女組織：包括香港婦女勞工協會、香港工會聯合會屬下婦女事務委員會、新婦女聯會等，這些組織多關注中下階層婦女的處境與權益。
- (四) 婦女聯誼組織：包括有各區的賢毅社、以及街坊組織的婦女會等，她們多集中透過文娛康樂活動，維繫組織社區內女性及街坊的感情。
- (五) 專業婦女組織：包括香港女工商及專業人員聯會、香港女律師協會、香港女醫生協會等亦倡導工商或專業女性權益，透過不少行動，爭取法例與政策的改革。

各團體會本著它們的宗旨提供多樣化的服務，例如：社區參與、社會服務、培訓／再培訓／持續進修、輔導服務、婦女健康服務、義工發展、合作社／社會企業....等，盡力協助各階層的女性，推動她們的工作能力，融入社會，促使在生活各方面都充分獲得應有的地位、權利及機會。

隨著教育程度提升，培訓機會增加，本港女性更積極參與各項經濟活動，並能享有經濟獨立。雖然女性在勞動人口參與率和就業收入方面（尤其是非技術工作）仍較男性遜色。根據「婦女事務委員會」出版的<<香港女性統計數字 2013>>的數據，按就業人士每月收入中位數計算，在各個教育

的組別中，女性的每月收入中位數都較男性為低；就算同一個職業，在 2012 年男性的收入仍比女性高，就以專業人員的職業為例，男性每月收入約 HK\$36,000，而女性只有 HK\$30,000 左右，顯示現今社會男女仍未能得到平等待遇。

全球都對國家 / 地區的不平等待遇十分關注。「性別不平等指數」是聯合國四項主要「人類發展指數」之一，用於衡量女性在基本能力方面的表現，以及在經濟和政治領域開放予女性參與的機會。根據聯合國人權發展報告 2013，香港在這項指數下的排名較大部分亞洲地區優勝。「性別不平等指數」反映女性在生殖健康、賦權、勞動市場三個範疇所處逆境，顯示因男女在這些範疇上遭受不平等待遇而導致人類發展蒙受損失。

現時不少女性在各行業中都有能力打造出屬於自己的一片天空，在經濟、政治和社會等領域作出重要的貢獻。根據「婦女事務委員會」的統計數字，2012 年全港勞動人口參與率，女性約佔 49.6%。雙職婦女既要照顧家庭，又要兼顧工作。雖然不少家庭有聘用外籍傭工，但壓力亦沒明顯減少。其實男性可以拋開「男主外、女主內」的想法，分擔家務和照顧小孩的責任，一來可以減輕女性的負擔，二來可以感受到照顧家庭與工作的壓力究竟有多大！或者可以減少家庭的爭執。根據調查超過八成人士認同家庭財政需要由男女共同分擔，打破了傳統由男性獨力養家的「男主外」觀念，而社會已普遍接受女性經濟角色的轉型。

而單親雙職家庭壓力更為嚴峻，既要為口奔馳又要專心照顧子女、打理家頭細務，自顧不暇。但目前未有適切的傾訴渠道，也缺乏如臨時托管（兒童）等短期支援配套；長此下去，所積累的壓力定將隨時“爆煲”。

「家庭暴力」的新聞源源不絕，在大家的周圍，可能很多人都見過、聽過或經歷過「家庭暴力」的情景，你我之中，有人或許還扮演過救援者、旁觀者、受暴者、施暴者…等角色。然而，大家沒提到的是：多數人、在多數時候還是會把「家庭暴力」看成「家務事」，是家庭秘密，是家庭以外的人所不能、也不該干涉的。這類似是而非的說法，阻礙婦女團體積極投入反婚姻暴力、反家庭暴力工作的主因。根據和諧之家 2012 年至 2013 年資料統計，婦女熱線來電者共接獲 9,341 個求助電話，當中超過一半涉及家庭暴力問題；而透過熱線轉介入住庇護中心之婦女及兒童共有 330 名。另外，接獲之來電中有 1,482 個(16%)為午夜求助個案；男士熱線來電共接獲 480 個，其中的 55 個來電(約 11%)牽涉家庭暴力或婚姻問題。團體會為他們提供電話輔導服務，讓施虐者明白其暴力行為的責任之餘，亦為受虐男士提供適切的支援。

另一方面，本港基層弱勢婦女社群也有很多，講者認為要進一步完善婦女政策，採取措施去減低婦女貧窮，推動優質、社區化的托兒政策，關注女性獨居長者，增撥資源加強社區的婦女服務，為婦女提供多樣化的培訓機會及支援服務，特別協助中年、低學歷婦女及單親家長提升就業能力及競爭力，掃除女性工作障礙。同時，鼓勵婦女團體參與地區及公共事務，鼓勵區議會積極諮詢區內的婦女及婦女團體，共建安全社區及攜手扶貧；提供資源協助婦女團體加強對公共政策的認識及研究，提升女性社會參與的意識及能力，對公共事務提出意見。

長期以來，婦女團體積極參與社區服務，幫助女性在維持家庭、事業和社會作出平衡發展。香港婦女團體是在沒有資源的情況下，靠自己的力量，為香港作出無私的義務工作和貢獻。講者相信，若果香港婦女團體能得到男士更多的支持及特區政府更多關注和協助，必將發揮更大作用。

## 主講嘉賓



分享個人對政治的看法

10月22日例會節目的主講嘉賓為王夏陽前社長，講題為分享個人對政治的看法。今次講政治的原因因為目前的佔中事件，引發出相信無論在家庭、親友和朋友間無時無刻都談論的話題，且出現較大的意見分歧。隨著各人對政治的熱衷及政治本身如宗教般的傳染性，如彼此投入，深信真理在自己一方，並抱著為他人爭取權益、為著理想和鋤強扶弱的心態下，使到當前香港面對很大的困局，而這件事又為香港帶來非常重大和深遠的影響。

一路以來，扶輪社的活動都避談政治，只有關心社區和社會的需要。對於政府政策、政黨政治和各方的政見亦鮮有提及，扶輪社對外並無政治立場。然而，扶輪社的社友來自不同行業，為香港高質素的小社會縮影。通過今天的交流，希望可以梳理出一些具智慧的政治見解。

最近，在 WhatsApp 群組的討論中有很多關於佔中的言論，由此引伸見到很多的爭議，甚至很多夫妻、兄弟、朋友等因而不和，甚至出現 unfriend 的嚴重事件，這都是很可惜的。今次的佔中事件，背後很可能是中美兩大推手在香港角力，因而令到本地社會不得安寧，香港的人民就遭殃。查祖國為掌握群眾運動的高手，知道群眾運動從來都是易放難收，而美國為最懂得做群眾運動的幕後推手。

王前社長首先與我們回顧新中國在近代的歷次群眾運動，包括 1949 年解放後的土改運動，把土地分給農民；其後的資本歸集體制、資本家財產充公(國有化)、三反五反、反右傾、大躍進(1958-1962)、人民公社和其後的文化大革命(1966-1976)(以下簡稱“文革”)。其中，大躍進時期面對 1960 年至 1962 年與蘇聯為爭奪共產國際領導地位而反目，蘇聯撤出在華的專家和援助，在人民勒緊褲帶的情況下國家仍無償的支援第三世界的窮國，再加上政策失誤，造成人為的大饑荒，因此項非戰爭而死的人數超過 3,000 萬。及後政策調整，劉少奇和鄧小平主管政府的經濟工作，在未見很大的成效下，又爆發了文革。當時的中國面對很大的內憂外患，斷絕了大部分的對外關係。文革初期，年輕人為主的紅衛兵因不滿時政，出大字報，響應全國造反的號召，把所有老師、知識份子、黨政機關的官員、醫生、教授等拉下馬並批鬥，為歷時 10 年的浩劫。其中，1966-1969 為最凶險時

期，武鬥頻繁，對社會的衝擊亦最大，這三年的衝擊大到每人的床底都擺放武器，準備在睡夢中敵方來襲時可以使用。1969 年後社會相對穩定，然而思想鬥爭仍多。在文革時期，常有兩派的衝突出現，一派是支持政府的，一派是支持造反派的。在造反派佔上方時，思想上的洗腦、文藝上的清潔運動和埋沒人性的階級和家庭份子(包括：夫妻、父子、親戚和朋友間等)中的鬥爭，造成日後無法修復的傷痕。

隨著毛澤東、周恩來和朱德相繼於 1976 年逝世後，文革結束。據葉劍英當時估計，文革使到超過 1 億人受傷，超過 2,000 萬人死亡。文革的其中一個後遺症為深深地破壞人與人之間的關係，使到關係在日後不能或要經過三十多年才能恢復。現時，佔中議題引發出大體為兩派的意見，各派都堅持己見，甚至乎發展為意見不同而出現不想認識異見人士的情況出現，文革的經驗可供我們借鏡。

扶輪社所提倡的四大考驗對平息紛爭、政治上達致公平、兼顧彼此利益和增進友誼都是大有益處的。

從樂觀處看佔中運動，可帶出四點觀察。第一點亦是最令人擔心的為有關政見和民主理想的爭論，這是引發點，亦不好解決。第二點為運動中帶出貧富懸殊的問題，這是資本主義社會最難解決的問題，只因能者多勞多得，有些人窮一生之力也爬不上，沒有人知臨界點在那裡？衝著貧富懸殊的問題，美國有佔領華爾街運動，法國有向富人征稅 50% 等。然而，沒有社會制度是完美的，需要具智慧的人指點路向。第三點為港人普遍為搵食，尋求安定，不想亂。如佔中參與者集中政制爭論，解決問題便會顯得樂觀，如窮人鬧革命，則很易出現悲劇。第四點為根據文革經驗，參與者沒得做騎牆派，要有自己看法和大膽提出觀點。

還有，王前社長對佔中運動提出五點的立場和看法。

- (一) 尊重學生追求民主及理念，欣賞其關心社會的熱誠。
- (二) 反對辱罵警方、政府、霸街、破壞安定、暴民式的街頭抗爭行為。
- (三) 反對有組織的煽動者。
- (四) 呼籲各方進行耐心和理性的溝通。
- (五) 通過扶輪社的宗旨，使到國際的扶輪社團結一致。透過世界，增加各國的了解，促進親善和平。

由於題目吸引和關心時事的社友很多，致使提問的情況很踴躍，很多社友都暢所欲言，各有觀點，達到共融的目標。

## 主講嘉賓



10月29日的例會節目為本社的內部會議，並沒有外來的講者或嘉賓參加。顧國偉社長在會上匯報了社務的情況如下：

- (一) 第8地域每年都會舉辦兩次聯誼活動，最新一次在粉嶺蓬瀛仙館舉辦素宴，已於10月25日(星期六)中午順利舉行，我社的社友和寶眷踴躍參加。
- (二) 我社今年第一次足球訓練活動已於10月11日下午三時，在佐敦官涌英皇佐治五世公園舉行。前往打氣和參加活動的前社長、社友和親屬眾多。
- (三) 我社及新家園協會合辦之「扶輪新家園少數族裔兒童及青少年發展計劃」，將於11月1日在新家園協會在佐敦的會址舉行起動禮。同日現場亦為我社本年度重點項目少數族裔兒童廣東話講故事比賽練習的第一課。歡迎本社的社友和寶眷踴躍參加。
- (四) 11月14日社慶晚會的主題為：樂也「容」融，有關的活動內容正加快落實和進行。

此外，義務秘書宣讀9月份的理事會會議記錄的摘要如下：

- 1、通過2014年9月22日第54屆第3次理事會議記錄。
- 2、通過2014年9月份財務收支帳項。
- 3、通過將部份港幣存款轉存人民幣500,000元，並將人民幣存款分別轉存三個月及六個月定期存款各500,000元人民幣(包括原500,000元人民幣)。
- 4、通過更換本社電腦系統，費用不超過HK\$7,000。
- 5、公共關係委員會擬將本社服務項目上載地區「面書(Facebook)」供社友們參閱，理事會呼籲全體理事及各社友就該議案提供意見，下次理事會再議，各出席理事一致通過。
- 6、陳家樂前社長、梁任榮剛卸任社長及蕭善維社友出席了第八地域辯論比賽工作會議，建議辯論題目為「社會共融」，第二次工作會議於10月29日舉行並商議各社分擔的費用安排，建議本社贊助該項目費用不超過HK\$50,000或不超過主辦社香港金融中心扶輪社，取其低者，各出席理事一致通過。
- 7、顧國偉社長報告「扶輪新家園少數族裔兒童及青少年發展計劃」之足球訓練已開始了兩次活動，對黃志昌前社長、吳大強社友、黃德強社友和楊宗謙前區總監的公子楊國浩先生參與教練工作和對出席支持活動的社友表示衷心的感謝。另廣東話講故事比賽於11月1日上午10至11時舉行第一次訓練計劃，呼籲社友們踴躍出席，該日上午11時30

分顧國偉社長在尖沙咀龍堡酒店景逸軒設茶聚，恭候大家，各出席理事一致通過。理事會對顧國偉社長慷慨招待表示衷心的感謝。

- 8、10月29日下午三時在扶輪中學舉行「九龍西區扶輪社獎學金」頒獎及扶少團交職儀式，顧國偉社長、陳仲傑候任社長及孫頌強社友出席外，同時呼籲社友們踴躍出席，各出席理事一致通過。
- 9、11月20日銀禧中學扶少團舉行交職儀式，呼籲社友們踴躍出席，出席者請與紀自榮社友聯絡。另建議邀請湯雲斯社友擔任銀禧中學扶少團顧問工作，各出席理事一致通過。
- 10、陳仲傑候任社長向理事會提交社慶活動收支預算表及社慶晚宴流程，黎家錦社友提出預算收入部份社友人數應為46人。關於社慶晚宴流程應為第五十三週年社慶晚宴，第3項主題為“樂也「容」融”，第8項改為“邀請籌備委員會成員及全體社友上台祝酒、大合照及切生日蛋糕”，致送紀念品一項加”請顧國偉社長代表本社致送紀念品給剛卸任社長梁任榮”，修改上述各項後，各出席理事一致通過陳仲傑候任社長向理事會提交社慶活動收支預算及社慶晚宴流程。
- 11、陳仲傑候任社長建議邀請出席社慶晚宴名單：日本名古屋、菲律賓麥卡地西、九龍塘、九龍西北、DG 伉儷、DGE 伉儷、DGN 伉儷、AG - Wilson 伉儷、名譽社員黃保欣前社長及何鍾泰前社長、油尖旺民政事務署專員蔡亮太平紳士、部份前社長、前社友、洪有強前社長夫人及鄔維庸前社長夫人等，關於部份前社長、前社友、洪有強前社長夫人及鄔維庸前社長夫人等如超過大會名額則由陳仲傑候任社長負責其餐費，另外由於添馬扶輪尚未成立，所以暫不作邀請，各出席理事一致通過。
- 12、11月12日舉行「社慶例會」，建議邀請社嫂及寶眷出席，有關餐費由社支付，各出席理事一致通過。
- 13、顧國偉社長建議關於 Election of Members to Serve on the Nomination Committee for District Governor 2017 - 2018 再提名一事，本社仍提名陳家樂前社長及周致聰社友，各出席理事一致通過。
- 14、其他事項：11月為社慶月，顧國偉社長呼籲全體社友踴躍參加各項社慶活動，大力支持籌委會主席陳仲傑候任社長。

## 名古屋遊記

黃志昌前社長

名古屋遊記，大舊社長早於年初已糾黨集眾，號召社友結伴同遊慶賀名古屋空港姊妹社之四十週年社慶，今次我們有十六社友及社嫂等參與，也具相當規模。

當飛機抵達名古屋，日本社友就展現他們熱情的招待。不過日本颱風 18 號，也與我們一起造訪日本，不時風雨交加，把我們精彩的節目也要取消了：-( 幸好活動改至瘋狂購物，由社長夫人率領，展開大出血行動，轉瞬間已見各人，一袋袋之戰利品滿載而歸。

值得一提就是歡迎晚餐，我社酒仙紀公子，竟然給不起眼的羅漢果偷襲，數杯啤酒就從容地把酒仙 KO 了。此後，羅漢果就取代酒仙的美譽了。

晚宴當日，戶外狂風暴雨，但會場內更熱鬧非常，各人盛裝出席，精彩表演節目一浪接一浪，當晚我們也有機會品嘗名貴的巨型藍鰭吞拿魚，哈哈，靜靜地告訴你，今年我已是第二次吃了，味道一次比一次好呀，yummy! 晚宴後，名古屋社長引領我們去宵夜，盡興而歸。



## 十月份百份百出席社友

楊宗謙	郭文泰	陳仲傑	呂樹章	黃志昌
黎家錦	曾文興	王夏陽	孫頌強	方奕展
吳大強	梁任榮	顧國偉	湯雲斯	紀自榮
黃德強	周致聰	林永輝	羅漢華	盧觀榮

## 今屆本社的 重點項目

今屆我社會在油尖旺區，以少數族裔兒童為目標，舉辦廣東話說故事比賽和少年足球訓練課程，通過培訓 60 至 80 位少數族裔兒童說中文故事，培養他們對廣東話的興趣。亦通過這些活動，使到他們的家長不會和社會脫節，了解到本地的教育制度，在升學、就業與培養女性方面的重要性。

## 本社活動預告

1. 我社及新家園協會合辦之「扶輪新家園少數族裔兒童及青少年發展計劃」，將於 11 月 1 日在新家園協會在佐敦的會址舉行起動禮，歡迎各前社長、社友和社嫂抽空出席或參加。
2. 11 月 13 日的姊妹社歡迎晚宴和 11 月 14 日社慶晚會活動歡迎各前社長、社友和社嫂參加。

## 本社活動

1. 第一次足球訓練活動已於 10 月 11 日舉行。
2. 第 8 地域之蓬瀛仙館素宴活動已於 10 月 25 日(星期六)順利舉辦。
3. 每逢星期五下午一時正所舉辦的小扶輪活動如常舉行，歡迎各社友到時參加。